
Vila Stelios Maria

Opis smeštaja

Vila Stelios Maria
Vila Stelios Maria nalazi se na 70m od plaže u starom delu Sartija. Studiji za 2 do 4 osobe
nalaze se na prvom i drugom spratu. Kuća ima SAT TV, klima uređaje čije je korišćenje
uključeno u cenu u julu i avgustu, kao i signal za besplatno korišćenje bežičnog interneta. Na
prvom spratu su studio br. 1 koji je manje kvadrature i studio br. 2 koji ima užu terasu, i zbog
toga imaju i nižu cenu. Na istočnoj obali čuvenog poluostrva Sitonija nalazi se Sarti, nekada
malo ribarsko mesto, danas pravi turistički gradić. Udaljen je oko 140km od Soluna, a od
Nikitija svega 45km. Sarti ima 3km dugu peščanu plažu, nagrađenu Plavom zastavicom. Ono
što posebno izdvaja Sarti od ostalih mesta jeste fantastičan pogled na planinu Atos i Svetu
Goru. Blizina okolnih plaža i uvala, poput Orange beach-a, Armenistisa, Platanitsija, Klimatarie,
Tiganie, Kriaritsija i mnogih drugih što ga čini idealnom bazom za obilazak 70 neverovatnih
plaža Sitonije. Samo mesto je podeljeno na dva dela, stari i novi deo Sartija. Naselje Sarti
beach je sa Sartijem povezano 2km dugačkim šetalištem uz more pa se zato,ne retko, i ovo
naselje smatra delom Sartija. Najveća prednost Sartija je prilagođenost svim uzrastima i
tipovima turista. Odličan je izbor kako za porodice sa decom, parove, tako i za mlade ljude
željne provoda i zabave. Samo mesto ima veliku ponudu luna parkova, beach barova, taverni sa
muzikom, kao i veliki broj restorana koji nude izvrsne grčke specijalitete. Pogledajte ostalu
našu ponudu za letovanje u Sariju ovde. Više informacija o samoj destinaciji možete
pogledati ovde.  

Sadržaji
Internet, Televizor, Klima uređaj, Terasa,

Način usluživanja

NA

Lokacija
Udaljenost od plaže: 70 m

https://startravelnis.rs/letovanje/grcka-leto-apartmani/halkidiki-sitonija-apartmani/sarti/
https://visitsithonia.com/locations/sarti/


Cenovnik

Vila Stelios Maria – 

PROGRAM PUTOVANJA:
Prvi dan – Polazak je dan ranije u odnosu na datum početka smene iz tabele. Okupljanje
putnika koji koriste autobuski prevoz ili transfer (iz Beograda ili drugih gradova u Republici
Srbiji) na utvrđenom mestu u popodnevnim časovima (tačno mesto i vreme polaska autobusa
biće potvrđeno 2 dana pre termina putovanja). Putovanje prema Grčkoj preko Severne
Makedonije sa usputnim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Noćna
vožnja.

Drugi dan – Dolazak na ugovorenu destinaciju u prepodnevnim satima. Smeštaj u izabrani
objekat. Noćenje.

Od drugog do poslednjeg dana – Slobodni dani za individualne aktivnosti. Noćenje.

Poslednji dan – Napuštanje studija/apartmana u 09:00h. Slobodno vreme do polaska autobusa
za putnike koji koriste autobuski prevoz. Polazak za Srbiju u poslepodnevnim časovima po
lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije). Dolazak
u mesto polaska autobusa u jutarnjim satima. Kraj usluge.

 

ARANŽMAN OBUHVATA:
smeštaj u odabranoj kući, na bazi najma smeštaja, za odabrani broj noćenja
prevoz u slučaju da se radi o paket aranžmanu (cena sa zvezdicom *) ili u slučaju da je
prevoz posebno doplaćen (ukoliko za određeni datum nije postojala ponuda paket
aranžmana).

ARANŽMAN NE OBUHVATA:
ekološku taksu u visini od 2 eur/danu/apartmanu.
zdravstveno putno osiguranje, preporučujemo SAVA osiguranje
fakultativne izlete u organizaciji lokalnog partnera u Grčkoj
ostale nepomenute troškove.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:
Rezervacija se smatra konačnom prilikom uplate 40% od celokupnog iznosa aranžmana.
Preostalih 60% aranžmana potrebno je uplatiti do 30 dana pre puta.

Način plaćanja:

40% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na putovanje
Čekovima gradjana: 40% akontacija, ostatak u ratama do 31.12.2025.
Administrativnom zabranom: 40% akontacija, ostatak u ratama do 31.12.2025.



Banka Intesa kreditnom karticom na više mesečnih rata sa realizacijom najdalje do
31.12.2025.

Sva plaćanja vrše se u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan placanja.


